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در سه دیدار اخیر تیم ملی فوتبال 
ایران، آنچه بیش از هر نکته‌ای به 
چشم می‌آید، نبود ثبات در ساختار 
خط دفاعی و تغییرات مداوم در 
آرایش و نفرات این بخش کلیدی 
است؛ موضوعی که نشان می‌دهد 
امیر قلعه‌نویی هنوز به ترکیب 
ایده‌آل خود در فاز دفاعی نرسیده 

. ست ا
در دیدار مقابل ازبکستان، تیم ملی 
با ساختار چهاردفاعه وارد زمین 
شد؛ حضور مجید حسینی و شجاع 
خلیل‌زاده در قلب خط دفاع، در کنار 
میاد محمدی و صالح حردانی در 
کناره‌ها، نشان از تمایل به استفاده 
از یک چینش کلاسیک داشت. این 
ساختار به لحاظ تئوریک می‌تواند 
تعادل مناسبی بین دفاع و حمله 
ایجاد کند، اما همچنان نشانه‌هایی 
از ناهماهنگی در عمق دفاع دیده 

. می‌شد
در بازی مقابل نیجریه، تغییر مهمی 
رخ داد و تیم ملی به سیستم سه 
دفاع مرکزی روی آورد. در این دیدار، 
علی نعمتی، شجاع خلیل‌زاده و 
حسین کنعانی‌زادگان به‌عنوان سه 

مدافع میانی به میدان رفتند و میلاد 
محمدی نقش وینگ‌بک را ایفا کرد.
تاش  نشان‌دهنده  تغییر  ین  ا  
کادرفنی برای افزایش پوشش دفاعی 
در عمق و در عین حال بهره‌گیری 
از عرض زمین در فاز حمله بود. 
با این حال، اجرای این سیستم 
نیازمند هماهنگی بالا بین مدافعان 
مرکزی و وینگ‌بک‌هاست؛ موضوعی 
که هنوز به شکل کامل در تیم ملی 

نمی‌شود. دیده 
در دیدار مقابل اکوادور، بار دیگر تیم 
ملی به سیستم چهاردفاعه بازگشت. 
این بار ترکیب علی نعمتی و شجاع 
خلیل‌زاده در مرکز دفاع قرار گرفت و 
دانیال اسماعیلی‌فر در سمت راست 
و میلاد محمدی در سمت چپ بازی 
کردند. این تغییر مجدد، بیش از 
هر چیز نشان‌دهنده عدم قطعیت 
در انتخاب ساختار دفاعی است؛ 
مساله‌ای که می‌تواند در بازی‌های 
بزرگ به یک چالش جدی تبدیل 

. د شو
یکی از عوامل مهم این بی‌ثباتی، 
مصدومیت مجید حسینی است که 
پیش از این تورنمنت و در فینال 
خ داد. غیبت  کافا مقابل ازبکستان ر
از  یکی  قلعه‌نویی  شد  باعث  او 
گزینه‌های اصلی خود را از دست 
بدهد و ناچار به آزمایش گزینه‌های 
مختلف شود. در حال حاضر، به نظر 
می‌رسد حضور شجاع خلیل‌زاده در 
ترکیب اصلی تا حد زیادی قطعی 

است، اما در کنار او هنوز انتخاب 
نهایی مشخص نیست. گزینه‌هایی 
مانند نعمتی، کنعانی‌زادگان و حتی 
بازیکنانی مانند روزبه چشمی یا 
در  همچنان  جوان‌تر،  چهره‌های 

حال ارزیابی هستند.
در کناره‌ها نیز وضعیت مشابهی 
دیده می‌شود. هرچند میلاد محمدی 

تا حدی ثبات بیشتری دارد، اما 
در دفاع راست هنوز گزینه قطعی 
مشخص نشده و رقابت بین بازیکنان 

ادامه دارد.
در مجموع، تغییرات مداوم در خط 
دفاعی تیم ملی نشان می‌دهد که 
کادر فنی هنوز به جمع‌بندی نهایی 
نرسیده است. این موضوع از یک 

سو می‌تواند نشانه‌ای از جست‌وجوی 
بهترین ترکیب باشد، اما از سوی 
دیگر، عدم شکل‌گیری یک هسته 
دفاعی ثابت، می‌تواند به کاهش 
هماهنگی و افزایش آسیب‌پذیری در 
بازی‌های حساس منجر شود. تثبیت 
ساختار دفاعی، یکی از مهم‌ترین 
چالش‌های پیش‌روی تیم ملی در 

مسیر آماده‌سازی برای رقابت‌های 
آینده خواهد بود.

به هرحال باید دید تیم ملی در یکی 
از پست‌ها با چه ابتکاراتی وارد جام 
جهانی خواهد شد وآیا قلعه‌نویی 
می‌تواند بر ابهامات فائق آمده و 
سیم‌خاردارهای مورد نظر خود را 

به‌طور قطعی پیدا کند یا خیر؟!

خط دفاع تیم ملی، قربانی مصدومیت و آزمون و خطاهای تاکتیکی

امیر در جست‌وجوی سیم خاردار 
نگاه فنی

تأثیرات حضور قطعی در تیم ملی ایران

دنیس اکرت در بلژیک منفجر شد
در این شرایط فوتبال اولویت نیست

اخباری: تابع تصمیم فدراسیون هستیم

انتظار  کسی  کمتر  که  شبی  در 
درخشش مهاجم نیمکت‌نشین تیم 
ملی در ترکیب استانداردلیژ را داشت، 
دنیس اکرت به ستاره بی‌چون‌وچرای 
دیدار تیمش تبدیل شد و نشان داد 
چرا این روزها نامش بیش از گذشته 

در فوتبال ایران شنیده می‌شود.
مهاجم استانداردلیژ که برای دومین 
بازی پیاپی کار را از روی نیمکت آغاز 
کرده بود، در جریان دیدار برابر اوهای 
لوون از دقیقه۶۰ وارد زمین شد و در 
مدت‌زمانی کوتاه، سرنوشت بازی را به 

طور کامل تغییر داد.
در شرایطی که تیم استانداردلیژ از 
حریف خود عقب افتاده بود و نمایش 
چندان امیدوارکننده‌ای نداشت، ورود 
اکرت انرژی تازه‌ای به خط حمله تیم 
بخشید. او ابتدا با جایگیری مناسب 
و استفاده از فرصت به‌دست‌آمده، گل 
تساوی را به ثمر رساند تا تیمش به بازی 
برگردد. این گل نه تنها جریان مسابقه 
را تغییر داد، بلکه روحیه بازیکنان 
استاندارد را نیز به شکل محسوسی 

بالا برد.
پس از این گل، فشار حملات استاندارد 
لیژ افزایش یافت و این تیم موفق شد 
گل دوم را نیز به ثمر برساند، اما نمایش 
درخشان اکرت به همینجا ختم نشد. او 
با تحرک بالا و حضور مؤثر در محوطه 
جریمه، یک ضربه پنالتی برای تیمش 
به دست آورد و خودش پشت توپ 
ایستاد تا با خونسردی گل سوم را نیز 
وارد دروازه حریف کند. ثبت یک گل با 
ضربه سر و یک گل از روی نقطه پنالتی، 
نشان‌دهنده توانایی‌های متنوع این 
مهاجم در موقعیت‌های مختلف است.
این عملکرد فوق‌العاده در حالی رقم 

خورد که مدت زیادی از قطعی شدن 
حضور اکرت در تیم ملی فوتبال ایران 
نمی‌گذرد. به نظر می‌رسد دعوت 
به تیم ملی و قرار گرفتن در آستانه 
رقابت‌های مهمی همچون جام جهانی، 
انگیزه‌ای مضاعف به او داده و باعث 
شده با روحیه‌ای بالا و تمرکز بیشتر در 

میادین باشگاهی ظاهر شود.
اکرت حالا نه تنها به عنوان یک 
گزینه جدی در ترکیب استانداردلیژ 
مطرح است، بلکه می‌تواند به یکی 
از مهره‌های کلیدی تیم ملی ایران نیز 

تبدیل شود.
اگر این روند ادامه پیدا کند، کادرفنی 
تیم ملی می‌تواند روی او به عنوان یک 
مهاجم آماده و گلزن حساب ویژه‌ای 
باز کند؛ بازیکنی که نشان داده در 
لحظات حساس، توانایی تغییر نتیجه 

بازی را دارد.
به طور قطع اکرت که در لیگ بلژیک 
یکی از بازیکنان کلیدی و تاثیر گذار 
محسوب می‌شود در ترکیب تیم ملی 
نیز قادر خواهد بود تحرکت بالایی در 
خط حمله ایجاد کند به خصوص اینکه 
شناختی از شیوه عملکرد او برای رقبای 
تیم ملی وجود ندارد و این خود یک 

مزیت بزرگ محسوب می‌شود.

حسین برزگر یاری/ در شرایطی که امریکا 
ــه  ــیانه ب ــاوز وحش ــتی تج ــم  صهیونیس و رژی
کشورمان داشته و بر همین اساس هم 
رقابت‌های لیگ برتر به حالت تعلیق 
ــیون  ــه فدراس ــا ک ــا از آنج ــت. ام ــده اس درآم
لیگ  آینده  فصل  برای  باید  فوتبال 
 AFC نخبگان آسیان نمایندگانش را به
ی  بت‌ها رقا یست  می‌با  ، کند معرفی 
فصل جاری لیگ برتر به سرانجام برسد. 
از زمانی که مهدی تاج رئیس فدراسیون 
مدعی برگزاری متمرکز بازی‌ها شد، 
را  مخالفت‌شان  باشگاه‌ها  از  تعدادی 
با این تصمیم اعام کرده‌اند. سعید 
اخباری سرمربی موفق چادرملو اردکان با 
اینکه اولویت فعلی را فوتبال نمی‌داند اما 
مدعی شده که تابع تصمیم فدراسیون 

فوتبال و سازمان لیگ هستند.
شرایط تیم‌تان باتوجه به اوضاع 

فعلی کشور چگونه است؟
قبل از هر چیز به سهم خودم تجاوز 
به خاک  رژیم  صهیونیستی  امریکا و 
ی  د یا ز د  ا تعد ت  د شها و  ن  کشورما
ر  کشو سر  ا سر ر  د ن  ن‌ما طنا همو ز  ا

به‌خصوص دختران بی‌گناه و معصوم 
دبستان شجره طیبه میناب را تسلیت 
می‌گویم. از طرفی می‌بینیم که به اماکن 
ورزشی ما هم آسیب‌های جدی وارد شده 
که بشدت محکوم می‌کنیم. سالن‌ها 
ورزشی و به‌ویژه سالن 12هزار نفری آزادی 
که بخش زیادی از خاطرات ورزشی مردم 
ما را در خود جای داده بود. اما درباره 
تیم خودمان هم باید بگویم که مثل 
تمام تیم‌ها تمرینات گروهی نداریم و 
بازیکنان با تمرینات انفرادی که برایشان 
در نظر گرفته شده خودشان را در شرایط 
مطلوبی حفظ می‌کنند. به‌طور کامل در 
جریان آخرین وضعیت‌شان قرار داریم.

بازیکنان خارجی‌تان چطور؟
آنها در همان روزهای ابتدایی این جنگ 
تحمیلی با هماهنگی باشگاه به کشورشان 
رفتند. آنها هم مثل بقیه تمرینات‌شان را 

انجام می‌دهند.
برگزاری رقابت‌های لیگ برتر 

به‌طور متمرکز را چطور می‌بینید؟
با  که کشور  ببینید در شرایط فعلی 
تجاوز کشورهای متخاصم مواجه شده 
قطعاً فوتبال اولویت ما نیست. از طرفی 
برگزاری متمرکز بازی‌ها هزینه‌ بسیاری 
برای باشگاه ایجاد خواهد کرد. همچنین 
برگزاری بازی به شکل متمرکز آن هم در 
ــان  ــب و بازیکن ــای مناس ــه زمین‌ه ــی ک حال
خارجی مان را نداریم خیلی به لحاظ 

ــود. ــد ب ــی نخواه ــطح بالای ــی در س کیف
اما به‌نظر می‌رسد که تصمیم به 

برگزاری ادامه بازی‌ها باشد.
ــم  ــال تصمی ــیون فوتب ــت فدراس ــر درنهای اگ
به برگزاری مسابقات را بگیرد ما هم مثل 
ــتیم.  ــان هس ــع تصمیم‌ش ــگاه تاب ــایر باش س
فقط امیدوارم که تمامی جوانب را در نظر 
گرفته تا مشکلات کمتری برای تیم‌ها 

ایجاد شود.
در صورت شروع بازی‌ها، 

خارجی‌هایتان را در اختیار دارید؟
بعید می‌دانم.

مصاحبهسوژه

 همدردی استقلال 
با فولاد خوزستان و سپاهان

تخریب کارخانه‌های فولاد مبارکه اصفهان و فولاد 
خوزستان از سوی دشمنان موجب تاسف و تاثر 
باشگاه‌های ورزشی هم شده چراکه این دو کارخانه 
در سال‌های طولانی در ورزش فعال بوده‌اند. در 
همین راستا باشگاه استقلال با دو باشگاه فوق ابراز 
همدردی کرده است. باشگاه استقلال در این راستا 
نوشته: آنچه بر مجموعه‌های فولاد مبارکه سپاهان 
اصفهان و فولاد خوزستان گذشته است، صرفاً یک 
خسارت صنعتی و اقتصادی نیست، بلکه زخمی 
بر پیکره همبستگی ملی است. باشگاه استقلال 
همچنین با تاکید بر اینکه جامعه ورزش کشور 
نیازمند اتحاد، همبستگی و ایستادگی در کنار یکدیگر 
است، در این نامه قید کرده که هیچ تهدید و آسیبی 
قادر نخواهد بود حرکت رو به رشد و امیدآفرین 

ایران عزیز را متوقف سازد.

 کعبی:حضور در جام جهانی
 مهم است

حسین کعبی ، پیشکسوت فوتبال ایران درباره تخریب 
امکان ورزشی از سوی امریکا  و رژیم صهیونی گفت: 
»روزهایی بود که قبل از بازی تیم ملی فوتبال در 
ورزشگاه آزادی، به سالن 12هزار نفری آزادی می‌رفتیم 
و مسابقات کشتی را تماشا می‌کردیم. تخریب این 
سالن بسیار ناراحت‌کننده است.« کعبی ادامه داد: 
»من فقط گذرنامه ایران را دارم و زمانی که در انگلیس، 
امارات یا قطر بازی می‌کردم، با هر مرخصی به ایران 
برمی‌گشتم تا خانواده و دوستانم را ببینم.  دغدغه 
مردم ایران را دارم و می‌خواهم آنها در آرامش زندگی 
کنند.« کعبی نسبت به تهدیدهای رئیس‌جمهور 
آمریکا نیز این واکنش را نشان داد: »تیم ملی با 
شایستگی به جام جهانی صعود کرده و باید در این 
رقابت‌ها شرکت کند. فوتبال باید از سیاست جدا 
باشد، اما در عمل شاهد این مساله نیستیم. موفقیت 
در جام جهانی دشوار است، اما می‌توانیم این اتفاق 

را محقق کنیم.«

 شکوری: باید با قدرت 
درجام جهانی حاضر شویم

هادی شکوری، پیشکسوت فوتبال ایران نیز به 
حضور ایران در جام جهانی تاکید دارد: »حضور 
ایران در جام جهانی تصمیم درستی است و از 
اینکه مسئولان ورزش ایران چنین تصمیمی گرفتند 
خوشحال هستم، چون می‌توانیم در جام جهانی 
حرف‌مان را بزنیم و قدرت خودمان را به رخ دنیا 
بکشیم.« شکوری به تلاش مسئولان اشاره کرد: 
»خوشبختانه مسئولان فدراسیون فوتبال هم 
برنامه‌ریزی درستی انجام دادند تا در فیفادی 
فروردین 2 بازی تیم ملی انجام شود. 2 بازی تیم 
ملی در حالی انجام شد که لیگ یک ماه تعطیل 
بود و برای قرار داشتن بازیکنان داخلی در شرایط 
مسابقه و ایجاد هماهنگی بین همه اعضای تیم 
بسیار مفید بود.« شکوری در نهایت این جملات را 
به زبان آورد: »امیدوارم تیم ملی در جام جهانی با  
تمام بازیکنان و بهترین ترکیب شرکت کند و نتایج 

خوبی به دست آوریم.«

آخرین وضعیت نوجوان 12ساله 
فوتبالیست بعد از مجروحیت

میرسالار موسوی، نوجوان ۱۲ساله فوتبالیست اهل 
شهرستان لامرد استان فارس، در جریان حملات 
وحشیانه دشمنان به خاک ایران دچار جراحت 
شدید شد. این نوجوان که از ۴سالگی علاقه‌مند به 
فوتبال بود، تحت مربیگری خانم زهرا احمدی‌زاده 
در مدرسه فوتبال شروع به تمرین کرده و پیش از 

جنگ در باشگاه فرهنگیان لامرد بازی می‌کرد.
در روز ۹ اسفندماه، زمانی که جنگ شروع شد، 
میرسالار با وجود هشدارهای خانواده‌اش به 
تمرین رفت. در ساعت۱۷ عصر، ورزشگاه شهید 
نعیمی هدف موشک‌های دشمن قرار گرفت و 
میرسالار بشدت مجروح شد. چندین ترکش به 
پایش اصابت کرده و دچار شکستگی شدید پا 
شده و پس از ۱۰عمل جراحی در بیمارستان شیراز، 
هنوز نیاز به درمان بیشتر دارد. پدرش، عبدالصمد 
خسروی با اشاره به پیام فدراسیون فوتبال به فیفا و 
باشگاه رئال‌مادرید، ابراز امیدواری کرد که میرسالار 
که طرفدار این باشگاه است، روزی به آرزوی دیدن 
سانتیاگو برنابئو دست یابد. این پیام تأثیر زیادی بر 
روحیه میرسالار گذاشت و به او امید دوباره بخشید.

محکومیت استقلال تأیید شد
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال، اعتراض باشگاه 
استقلال تهران نسبت به رأی صادره از سوی کمیته 
وضعیت بازیکنان در خصوص پرونده علیرضا کرمی 

)مدافع سابق(  را رد و رأی بدوی را تأیید کرد. 
براساس این رأی، باشگاه استقلال ملزم به پرداخت 
مبلغ یک‌میلیارد و ۴۶۰میلیون ریال بابت اصل 
خواسته و ۵۲میلیون و ۵۰۰هزار ریال هزینه دادرسی 

در حق علیرضا کرمی خواهد بود.

در شرایطی که استقلال روزهای پرابهامی 
را پشت سر می‌گذارد، به نظر می‌رسد 
پرونده همکاری این باشگاه با کلارنس 
سیدورف به ایستگاه پایانی رسیده است. 
قراردادی که در ابتدا با امیدهای فراوان و 
به‌عنوان یکی از مهم‌ترین همکاری‌های 
بین‌المللی استقلال منعقد شد، حالا 
در آستانه فسخ برای سال دوم قرار دارد.
هرچند قرارداد سیدورف با استقلال دو 
ساله تنظیم شده بود، اما اظهارات اخیر 
مدیران باشگاه از جمله تاجرنیا نشان 
می‌دهد نارضایتی شدیدی از عملکرد او 

وجود دارد.
غیبت‌های طولانی‌مدت در تمرینات، عدم 
حضور مستمر در ایران و فاصله گرفتن از 

برنامه‌های جاری تیم، از جمله مواردی 
است که باعث شده ادامه همکاری با 
این چهره سرشناس عماً غیرممکن به 

. برسد نظر 
در این میان، برخی تلاش کرده‌اند شرایط 
را  اخیر کشور و تنش‌های منطقه‌ای 
به‌عنوان دلیلی برای عدم حضور سیدورف 
مطرح کنند، اما واقعیت این است که 
نشانه‌های بی‌میلی او به ادامه همکاری، 
مدت‌ها پیش از این اتفاقات نیز آشکار 

شده بود.
سیدورف ماه‌ها قبل از بروز بحران‌های 
اخیر نیز تمایلی به حضور در ایران و 
همراهی نزدیک با تیم نشان نمی‌داد و 
همین موضوع، تردیدها درباره آینده این 

همکاری را افزایش داده بود.
از سوی دیگر، گزارش‌هایی درباره همکاری 
سیدورف با تیم ملی فوتبال سورینام 
منتشر شده که این موضوع نیز به‌نوعی 
مهر تأییدی بر فاصله گرفتن او از استقلال 
تلقی می‌شود. وقتی یک مربی یا مشاور 
به‌طور همزمان در پروژه‌های دیگر فعال 
است، طبیعی است که تمرکز لازم برای 
همکاری مؤثر با یک باشگاه را نداشته 

. شد با
با کنار هم قرار دادن این نشانه‌ها، اکنون 
می‌توان گفت بازگشت سیدورف به ایران 
و ادامه فعالیتش در استقلال، تقریباً 
منتفی است. به نظر می‌رسد دو طرف به 
پایان مسیر مشترک خود رسیده‌اند و تنها 

موضوع باقی‌مانده، نحوه پایان رسمی این 
است. همکاری 

در این میان، مسأله مهمی که نباید 
نادیده گرفته شود، هزینه‌های مالی 
قابل‌توجهی است که باشگاه استقلال 
برای جذب و همکاری با سیدورف پرداخت 
کرده است. در شرایطی که این همکاری 
به نتیجه مطلوب نرسیده، انتظار می‌رود 
مدیران باشگاه توضیحات شفافی درباره 
این هزینه‌ها به افکار عمومی ارائه دهند.

هواداران استقلال که با امید به حضور 
یک چهره بزرگ فوتبال جهان، از این 
تصمیم استقبال کرده بودند، حالا حق 
دارند بدانند این پروژه پرهزینه چرا به 

سرانجام نرسید؟!

سرمربی  حیدریان،  محمدرضا 
تیم فوتسال استقلال و کاپیتان 
اسبق تیم ملی فوتسال ایران، در 
گفت‌وگو با خبرنگار ورزشی ایرنا 
به حمات اخیر به اماکن ورزشی و 
تخریب سالن ۱۲هزار نفری مجموعه 
ورزشگاه آزادی واکنش نشان داد.

وی در ابتدای صحبت‌های خود 
اظهار داشت: »تماشای ویرانه‌های 
سالن ۱۲هزار نفری ورزشگاه آزادی 
اتفاق بسیار تلخی بود. وقتی از 
نزدیک این صحنه را دیدم، واقعاً 
بهت‌زده شدم و باور چنین اتفاقی 

برایم دشوار بود.«
حیدریان با اشاره به خاطرات خود 
از این مجموعه ورزشی افزود: »من 
خاطرات بسیار خوبی از این سالن 
دارم. بارها همراه با تیم ملی فوتسال 

در این محل به میدان رفته‌ام و 
افتخارات زیادی را تجربه کرده‌ام. 
بهترین بازی‌های دوران ورزشی‌ام در 
همین سالن رقم خورده و هر بار که 
در آن بازی می‌کردم، انگیزه و اعتماد 

به نفس ویژه‌ای داشتم.«
کاپیتان پیشین تیم ملی فوتسال 
ایران در ادامه با بیان این جملات 
تاکید کرد: »اینکه یک مجموعه 
ورزشی هدف حمله قرار بگیرد، 
ین  ا نیست.  درک  قابل  واقعاً 

اتفاق نشان می‌دهد که دشمن 
از اصول اخلاقی و  به هیچ‌یک 
انسانی پایبند نیست و حتی اماکن 
ورزشی را هم از حملات خود مصون 

نمی‌داند.«
سرمربی تیم فوتسال استقلال در 
بخش دیگری از صحبت‌های خود 
به واکنش جامعه ورزش اشاره کرد 
و گفت: »جامعه ورزش کشور در 
کنار مردم ایستاده است. همه ما 
مانند کوه پشت کشورمان هستیم 

و در این شرایط حساس، وحدت و 
همدلی بیشتری میان مردم شکل 

گرفته است.«
وی در پایان خاطرنشان کرد: »در این 
روزهای مهم، وظیفه خود می‌دانم از 
نیروهای مسلح کشورمان قدردانی 
کنم. ما نیز مانند سایر مردم، با 
حضور در تجمعات، حمایت خود 
را از این عزیزان اعام می‌کنیم و 
امیدواریم هرچه زودتر آرامش به 

کشور بازگردد.«

  قرارداد 
 سیدورف با استقلال 
تمدید نمی‌شود

پایان تلخ قصه 
مشاور دکوری!

محمدرضا حیدریان: حمله به مکان‌های ورزشی را اصلاً درک نمی‌کنم

سالن 12هزار نفری آزادی برای  من منشأ  اعتماد به نفس بود

نقل‌قول

حمیدرضا عرب
خبرنگار


